
 

DiGEST 
26 September – 3 October 2014 

 

 

 

Ukrainian Business Centre in London  

50 Broadway, St James's Park, London, SW1H 0RG, United Kingdom 

T:  +44 (0) 207 152 4456, E: info@uk.ubg.ua, www.ubcl.co.uk 

 

 

Україна завдяки реверсу газу 

заощадила $ 500 млн 

 

 
 
Реверсний газ обійшовся Україні 

приблизно на $ 500 млн дешевше, ніж газ, 

який купувався б в Росії. Про це заявив 

міністр Кабінету міністрів України Остап 

Семерак, повідомляє прес-служба Кабміну. 

  

За словами міністра, уряду було розуміло, 

що Росія відключить Україні газ, і країні не 

вистачало балансу для забезпечення 

енергетичної системи в тих рамках, які 

були, наприклад, рік тому. "Тому уряд 

проводив планову підготовку до зими. 

Насамперед, ми підписали контракти на 

реверсні поставки газу", - зазначив 

чиновник ... 

Британія найближчим часом 

розгляне ратифікацію Угоди про 

асоціацію України з ЄС 

 

Директор Секретаріату з глобальних і 

європейських питань Кабінету міністрів 

Великобританії Ангус Лапсли повідомив, 

що питання ратифікації Угоди про 

асоціацію України і Євросоюзу в 

найближчі місяці буде винесений на 

обговорення парламенту Великобританії.  

Ангус Лапсли висловив підтримку 

зусиллям України щодо мирного 

врегулювання та зазначив, що Україна має 

значний економічний потенціал і закликав  

до створення належного клімату для 

збільшення іноземних інвестицій в 

українську економіку ... 

 

Баррозу: змінювати договір 

про Асоціацію можуть тільки 

Україна та Європа 

 
 
Голова Єврокомісії Жозе Мануел 

Баррозу відповів на лист президента РФ 

Володимира Путіна, який вимагав від 

ЄС переглянути Угоду про асоціацію з 

Україною. 

  

За словами Баррозу, торговельну угоду 

між ЄС і Україною можуть змінювати 

тільки Брюссель та Київ. 

  

"У цьому контексті ми серйозно 

стурбовані недавно ухваленим указом 

російського уряду, що передбачає нові 

торгові бар'єри між Росією й 

Україною", – йдеться в листі Баррозу ... 

Український Бізнес Центр у Лондоні (УБЦЛ) був заснований Демчаком Русланом Євгеновичем для розвитку ділових, 

інвестиційних та культурних відносин між Україною, країнами СНД та Великобританією. 

 

УБЦЛ запрошує Вас взяти участь у 9-му Українському Інвестиційному Саміті, що відбудеться 9-10 грудня 2014 у Лондоні. 

Незважаючи на кризу, Україна як і раніше пропонує можливості для розвитку ділових та інвестиційних перспектив із Європою. 

Український Інвестиційний Саміт - найпрестижніша подія Лондона з акцентом на інвестиційних можливостях України.  

 

5 ПРИЧИН ВЗЯТИ УЧАСТЬ У САМІТІ 

1. почуйте про політику уряду від членів Кабінету та посадовців 

2. нагода почути думку інвесторів та економістів про ризики інвестування в Україну 

3. дізнайтеся про стан справ у найбільших українських компаній 

4. візьміть участь у рекордній кількості дебатів на сцені і готуйтесь поставити своє запитання 

5. скористайтесь нагодою встановити ділові контакти 

 

Для партнерів Корпорації UBG та Українського Бізнес Центру у Лондоні діє СПЕЦІАЛЬНА ЗНИЖКА 15%.  

Відправте короткого листа на емейл okudriavtseva@uk.ubg.ua,  вказавши ПІБ, назву організації та кількість учасників. 
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